
Congreso del Estado de Coahuila de Zaragoza

    Período del Reporte: del 1 al 31 de marzo de 2014.

Nombre del Sujeto 

Obligado

Número de Solicitud o 

Recurso 

Fecha de 

Inicio

Nombre del 

Solicitante

Fecha de 

Vencimiento
¿Qué preguntaron? Tema

Congreso del Estado de 

Coahuila
86214 02-mar-14 Jaqueline Campos 01-abr-14

1. REGLAMENTO DE PROTECCIÓN CIVIL

2. BANDO DE POLICÍA Y BUEN GOBIERNO

3. PLAN O PROGRAMA MUNICIPAL DE DESARROLLO

4. PLAN O PROGRAMA DE DESARROLLO URBANO

5. REGLAMENTO DE LIMPIA

6. REGLAMENTO DEL EQUILIBRIO ECOLÓGICO

LO ANTERIOR, DEL MUNICIPIO NAVA, COAHUILA

Jurídico

Congreso del Estado de 

Coahuila
87014 03-mar-14 Diana Lecanda 01-abr-14

Los instrumentos de planeación y regulación urbana, de desarrollo económico y ordenamiento ecológico, así como

bando de policía y buen gobierno, y reglamento de protección civil del Municipio de Hidalgo, Coahuila.
Jurídico

Congreso del Estado de 

Coahuila
88314 03-mar-14 Sami Torres Simón 02-abr-14

Solicito la siguiente información relacionada con el ordenamiento jurídico municipal del Municipio de NAVA Coahuila

y que es la siguiente:

1. Reglamento de Protección Civil

2.- Bando de Polícia y Buen Gobierno

3.- Plan o Programa municipal de desarrollo

4.- Reglamento de limpia

5. Plan o Programa en desarrollo urbano

6.- Reglamento del Equilibrio Ecológico

Jurídico

Congreso del Estado de 

Coahuila
88414 03-mar-14 Casa Gestoría 02-abr-14

SOLICITO LA INFORMACIÓN DE LA RELACIÓN DE PERSONAL ADSCRITO EN NÓMINA Y POR HONORARIOS,

APOYOS ECONÓMICOS EROGADOS, ASÍ COMO GASTOS EN GENERAL, CON SUS COMPROBACIONES

CORRESPONDIENTES, QUE EL GRUPO PARLAMENTARIO “Margarita Esther Zavala Gómez del Campo" del

Partido Acción Nacional, Coordinado por el Diputado Fernando Simón Gutiérrez Pérez, PRESENTA POR

CONCEPTO DE DE LAS ASIGNACIOES PRESUPUESTALES COMO PRESTACIÓN DE APOYO

PARLAMENTARIO PARA EL DESEMPEÑO DE SUS FUNCIONES.

LA INFORMACIÓN CON QUE SE CUENTE, DESDE SU CONSTITUCIÓN HASTA LA FECHA.

Administrativo

Congreso del Estado de 

Coahuila
88514 03-mar-14 Casa Gestoría 02-abr-14

SOLICITO ME INFORMEN SI LA C. ROSARIO JIMENEZ SIFUENTES SE ENCUENTRA ASIGNADA COMO

EMPLEADA Y/O PRESTADORA DE SERVICIOS PROFESIONALES VÍA HONORARIOS Y/O ASIMILADO A

SALARIO, POR CUALQUIERA DE LOS DIPUTADOS EN LO INDIVIDUAL O POR UN GRUPO PARLAMENTARIO Y

SI ES EL CASO, EL MONTO DE SUS PERCEPCIONES CON LA PERIODICIDAD ESTIPULADA.
Administrativo

Congreso del Estado de 

Coahuila
95014 05-mar-14

Jennifer Delgado 

Morales
04-abr-04

Solicito los documentos que contengan el detalle de los recursos asignados a las Comisiones legislativas en ésta y la

legislatura anterior, desglosando los siguientes elementos:

a. Número de asesores por comisión

b. Remuneración por asesor, distinguiendo monto bruto y monto neto anualizados

c. Cualquier otro tipo de apoyo monetario que se asigne a cada comisión para el desempeño de sus funciones

indicando objetivo, monto y fecha

Administrativo

Congreso del Estado de 

Coahuila
95114 05-mar-14

Jennifer Delgado 

Morales
04-abr-14

Solicito el cuadro general de clasificación archivística, la guía simple de archivos, así como el catálogo de disposición

documental vigentes de la dependencia para 2012 y 2013. Administrativo

Nombre del Sujeto Obligado:



Congreso del Estado de 

Coahuila
95214 05-mar-14

Jennifer Delgado 

Morales
04-abr-14

Solicito la información y/o documentos que contengan los siguientes datos:

1. Tipo de plataforma que utiliza la dependencia para su página web, especificando programa, versión vigente y

lenguaje principal en el caso de que sea un desarrollo interno.

2. El área responsable de la publicación de contenidos en el portal y copia de protocolo, manual, oficio o cualquier

documento de regulación interna en donde se establezcan los criterios para definir el contenido del portal, así como

los procesos de actualización de información

Administrativo

Congreso del Estado de 

Coahuila
95314 05-mar-14

Jennifer Delgado 

Morales
04-abr-14

Solicito información sobre si el titular de la dependencia cuenta con título profesional (licenciatura, ingeniería,

maestría y/o doctorado) y en su caso, solicito copia del título y cédula profesional. Administrativo

Congreso del Estado de 

Coahuila
95414 05-mar-14

Jennifer Delgado 

Morales
04-abr-14

Solicito el número total de personas a cargo de la vigilancia del inmueble en el que se ubica el titular de la

dependencia, los turnos y la descripción del armamento a disposición de este personal. Administrativo

Congreso del Estado de 

Coahuila
99114 05-mar-14

Pamela Nuñez 

García
04-abr-14

Solicito información sobre los programas sociales en Coahuila que hacen promoción a los Derechos Humanos,

agradecería se desglosara la respuesta considerando los siguientes puntos:

-nombre del programa social, campaña informativa o estrategia de promoción que haya servido para difundir los

Derechos humanos.

-Fecha y lugar donde se llevó a cabo. (Considerando municipio, zona, dependencia, institución o centro social donde

se llevó a cabo, además de considerar solo los que se encuentren en el periodo de 2011-2013)

-resultados, conclusiones o información relevante sobre la promoción que se realizó.

Programa Social

Congreso del Estado de 

Coahuila
99314 05-mar-14

Pamela Nuñez 

García
04-abr-14

¿En qué fecha Coahuila obtuvo la certificación ECO29? ¿Qué programas sociales, campañas de concientización y/o

instituciones trabajan con dicha certificación? Agradecería anexar a la respuesta cualquier documento relevante que

proporcione información sobre la Certificación ECO29
Programa Social

Congreso del Estado de 

Coahuila
101114 05-mar-14

Pamela Nuñez 

García
04-abr-14

Cuál fue el presupuesto del 2013 autorizado para programas del desarrollo social en Coahuila y cuanto del

presupuesto autorizado fue usado para apoyar a personas con capacidades diferentes en los siguientes ámbitos?

-Educación, Desarrollo Social, Empleo, Créditos para pequeñas y medianas empresas, etc. Administrativo

Congreso del Estado de 

Coahuila
RR00005214 05-mar-14 Roberto Sánchez 27-mar-14

Con fundamento en Articulo 98 y 120 fracc. IV de la Ley Acceso a la Información

Pública comparezco a promover el recurso de revisión en contra de la Entidad Gubernamental que me dio respuesta:

-La Unidad de Transparencia me orienta al Instituto Coahuilense de Acceso a la Información Pública diciendo que no

son competentes para proporcionarme una pregunta tan sencilla "la capacidad que soporta el sistema infocoahuila, al

momento de adjuntar archivos electronicos para dar respuesta a las solicitudes", lo que veo es que tratan de dilatar el

proceso, descantando a lo dispuesto el por articulo 98 de la Ley de Acceso en lo relativo "AL TRAMITE PRONTO Y

EXPEDITO".

-No pregunte por la información que contenga sus archivos, sino por una cuestión de forma, es completamente

contradictorio y ridículo que el titular de la Unidad Atención, no sepa cuanto es tope de la capacidad del Sistema en el

cual trabaja de manera contidiana.

-Con anterioridad presente solicitudes de acceso a la información y cada una de la Unidades de Transparencia

manifestaron, que no podían mandarme la información que requerí, por que exedía la capacidad tolerada por el

sistema infocoahuila, ahora resulta que no saben,si no el Instituto.

Analizando la respuesta de la Unidad de Transparencia, debió de haber señalado conforme el articulo 105 de la Ley

de Acceso,las atribuciones o funciones conferidas conforme a una normatividad que les aplica, y asi remitir a la

Instituto Coahuilense, dejando en un estado de invalidez las respuesta puesto que no fundamenta su dicho al no

mencionar por que es el órgano competente para darme la respuesta requerida.

Finalmente solicito que se tramite al presente recurso de revisión, y se me otorgue la respuesta requerida.

Informático

Congreso del Estado de 

Coahuila
102614 06-mar-14 Karla Lizeth Pérez 04-abr-14 ¿Cual es el futuro de México? Otro



Congreso del Estado de 

Coahuila
102814 06-mar-14

Annel Montelongo 

Ortiz
04-abr-14

¿Existen sanciones para quien hace mal uso de las redes sociales e internet? ¿Cuales son? y si no hay ¿Por que

los lesgisladores no an creado iniciativas de ley contrta estas personas? ¿como podrian o de que manera iniciarian

esta iniciativa? ¿Como comenzarian? ,NULLxisten iniciativas de ley para que las universidades no se utilicen las

redes sociales como facebook entre otros, o existen candados para que los alumnos no entren a estas redes? y Si no

existen ¿ De que manera podrian promover esto?

Jurídico

Congreso del Estado de 

Coahuila
103514 06-mar-14

Heber Eliu 

Figueroa 

Hernández

04-abr-14

Tema: Legislaciones Título: ¿Por ser legal es moral?

Variables: Cultura, leyes y Gobierno.

Pregunta de investigación:

1) ¿De qué manera influye la cultura de México en las legislaciones sobre la adopción por parejas homosexuales?

Hipótesis:

La cultura en México influye en la aprobación o rechazo de nuevas Legislaciones porque:

• La movilización de los ciudadanos hace opresión en el gobierno para la aprobación o rechazo de esta.

• Estas movilizaciones están determinadas por un conjunto de valores y creencias de los ciudadanos.

2) ¿La toma de decisiones de los gobernantes está basada en su entorno cultural?

3) ¿Cómo el entorno cultural influye en la toma de decisiones de los gobernantes?

4) ¿México ha adaptado patrones culturales de los países desarrollados respecto a la percepción de los derechos

homosexuales? Si es así ¿Cuáles patrones?

5) ¿La aprobación de leyes y reformas de los derechos de los homosexuales en el estado de Coahuila, trae como

consecuencia beneficios económicos? ¿Cuáles?

6) ¿la aprobación de los derechos de los homosexuales a formar una familia tiene algún impacto para que nuevas

empresas se instalen “vengan a invertir al estado de Coahuila”?

Jurídico

Congreso del Estado de 

Coahuila
105114 06-mar-14

Annel Montelongo 

Ortiz
07-abr-14

¿Existen sanciones para los sujetos que hace mal uso de los datos personales que son tomados de Internet y las

redes sociales?, Si es así ¿cuáles son las sanciones?, si no es así ¿Por qué no los sancionan?, si no es así ¿Cómo

comenzarían a sancionar a este tipo de personas?, si es así ¿Que facultades tiene el instituto para sancionar a estas

dependencias que hagan mal uso de esta información de la sociedad civil y en general?,¿Existen sanciones para las

escuelas que permiten que sus alumnos accedan a las redes sociales y hagan mal uso de ellas?, ¿Cuáles son? si no

existen sanciones ¿Cómo comenzarían a promover el buen uso de las redes sociales en las escuelas?, ¿Se puede

sancionar a un alumno que hace mal uso de las redes sociales?, si es así ¿Cuál sería la sancionan para los

alumnos? y si no existe esto ¿Por qué no se sancionan a los alumnos?,¿Existen instituciones o programas que

promuevan el buen uso de las redes sociales e Internet? si existen ¿Cuáles son?, si no existen ¿Por qué no

comienzan con programas para que las personas y alumnos sepan cómo hacer buen uso de las redes sociales y

eviten o sea mas difícil que su información sea robada y hagan mal uso de ella?

Jurídico

Congreso del Estado de Coahuila 130814 19-mar-14
Jesús Alberto 

Cortés Cortés
24-abr-14

Solicito cualesquiera documentos, (acuerdos, minutos, circulares, u otros) en donde se establezca el presupuesto

ASIGNADO a la Defensoría Pública del Estado de Coahuila, para el diseño de reformas legales, desglosado por año

desde 2009, 2010, 2011, 2012, 2013 y 2014.

Ello en relación a la implementación de la reforma del sistema de Justicia Penal (Art. 8° transitorio del Decreto de

Reforma de 18 de Junio de 2008).

Administrativo

Congreso del Estado de 

Coahuila
131214 19-mar-14

Jesús Alberto 

Cortés Cortés
24/04/2014

Solicito cualesquiera documentos, (acuerdos, minutos, circulares, u otros) en donde se establezca el presupuesto

EJERCIDO por la Defensoría Pública del Estado de Coahuila, para el diseño de reformas legales, desglosado por año

desde 2009 hasta la fecha.

Ello en relación a la implementación de la reforma del sistema de Justicia Penal (Art. 8° transitorio del Decreto de

Reforma de 18 de Junio de 2008).

Administrativo

Congreso del Estado de 

Coahuila
131514 19-mar-14

Jesús Alberto 

Cortés Cortés
24/04/2014

Solicito cualesquiera documentos, (acuerdos, minutos, circulares, u otros) en donde se establezca el presupuesto

ASIGNADO a la Defensoría Pública del Estado de Coahuila, para los cambios organizacionales, desglosado por año

desde 2009, 2010, 2011, 2012, 2013 y 2014.

Ello en relación a la implementación de la reforma del sistema de Justicia Penal (Art. 8° transitorio del Decreto de

Reforma de 18 de Junio de 2008).

Administrativo



Congreso del Estado de 

Coahuila
131814 19-mar-14

Jesús Alberto 

Cortés Cortés
24/04/2014

Solicito cualesquiera documentos, (acuerdos, minutos, circulares, u otros) en donde se establezca el presupuesto

EJERCIDO por la Defensoría Pública del Estado de Coahuila, para los cambios organizacionales, desglosado por año

desde 2009 hasta la fecha.

Ello en relación a la implementación de la reforma del sistema de Justicia Penal (Art. 8° transitorio del Decreto de

Reforma de 18 de Junio de 2008).

Administrativo

Congreso del Estado de 

Coahuila
132114 19-mar-14

Jesús Alberto 

Cortés Cortés
24-abr-14

Solicito cualesquiera documentos, (acuerdos, minutos, circulares, u otros) en donde se establezca el presupuesto

ASIGNADO a la Defensoría Pública del Estado de Coahuila, para la construcción y operación de la infraestructura, 

desglosado por año

desde 2009, 2010, 2011, 2012, 2013 y 2014.

Ello en relación a la implementación de la reforma del sistema de Justicia Penal (Art. 8° transitorio del Decreto de

Reforma de 18 de Junio de 2008).

Administrativo

Congreso del Estado de 

Coahuila
132414 19-mar-14

Jesús Alberto 

Cortés Cortés
24-abr-14

Solicito cualesquiera documentos, (acuerdos, minutos, circulares, u otros) en donde se establezca el presupuesto

EJERCIDO por la Defensoría Pública del Estado de Coahuila, para la construcción y operación de la infraestructura, 

desglosado por año desde 2009 hasta la fecha.

Ello en relación a la implementación de la reforma del sistema de Justicia Penal (Art. 8° transitorio del Decreto de

Reforma de 18 de Junio de 2008).

Administrativo

Congreso del Estado de 

Coahuila
132714 19-mar-14

Jesús Alberto 

Cortés Cortés
24-abr-14

Solicito cualesquiera documentos, (acuerdos, minutos, circulares, u otros) en donde se establezca el presupuesto

ASIGNADO a la Defensoría Pública del Estado de Coahuila, para la capacitación necesaria de los defensores 

públicos, desglosado por años desde 2009, 2010, 2011, 2012, 2013 y 2014.

Ello en relación a la implementación de la reforma del sistema de Justicia Penal (Art. 8° transitorio del Decreto de

Reforma de 18 de Junio de 2008).

Administrativo

Congreso del Estado de 

Coahuila
133014 19-mar-14

Jesús Alberto 

Cortés Cortés
24-abr-14

Solicito cualesquiera documentos, (acuerdos, minutos, circulares, u otros) en donde se establezca el presupuesto

EJERCIDO por la Defensoría Pública del Estado de Coahuila, para la capacitación necesaria para defensores 

públicos, desglosado por años, desde el 2009 hasta la fecha.

Ello en relación a la implementación de la reforma del sistema de Justicia Penal (Art. 8° transitorio del Decreto de

Reforma de 18 de Junio de 2008).

Administrativo

Congreso del Estado de 

Coahuila
134714 20-mar-14

Carlos Hernández 

Trujillo
25-abr-14

SI YA ESTA PUBLICADA O EXISTE LEY ALGUNA, O REGLAMENTO DE LA LEY DE ESTANCIAS INFANTILES

DEL ESTADO DE COAHUILA DE ZARAGOZA. SU FECHA DE PUBLICACIÓN EN CASO DE QUE LA HUBIERE.

GRACIAS
Jurídico

NOTA: La captura corespondiente a la columna "¿Qué preguntarón?", es una transcripción exacta de cada una de las solicitudes formuladas al Congreso del Estado de Coahuila de 

Zaragoza.


